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Technical sciences 

 

ВИЗНАЧЕННЯ ІНТЕНСИВНОСТІ КОЛЬОРУ ПІКСЕЛІВ СВІТЛОДІОДНИХ 

ДИСПЛЕЇВ, ВИГОТОВЛЕНИХ ТЕХНОЛОГІЄЮ INGAN 

 

Романюк О.Н. 

д.т.н., професор 

Мельник О.В. 

старший викладач кафедри ПЗ ВНТУ 

Вінницький національний технічний університет  

 

Новим напрямом у візуалізації інформації є використання гексагональних пікселів [1-

3] для представлення зображень.  

Формування графічних зображень характеризується значними обчислювальними 

витратами, що обумовлює підвищені вимоги до продуктивності формування графічних 

примітивів [4], оскільки їх питома вага є визначальною. Методи формування графічних 

примітивів, таких як відрізок прямої, коло, еліпс детально описані у наукових        

публікаціях [5-8].  

Перспективний напрямок використання гексагонального растру пов’язують з 

розробкою та виготовленням  світлодіодних дисплеїв на основі технології InGaN [9]. У таких 

дисплеях пікселі мають форму гексагону. 

У мікросвітлодіодних дисплеях (рис. 1) використовують світлодіоди з повним 

видимим спектром, доступним в одній системі матеріалів, вирощення індикаторів на одній 

пластині за один етап процесу. 

         

 
Рисунок 1. Збільшене зображення масиву наноструктур InGaN і форма мікросвітодіода 

[9] 

 

При цьому враховується, що інтенсивність освітлення, яке генерується пікселем, 

досягає максимуму в його центрі і знижується до країв, стаючи нульовим на відстані R. Цей 

процес узагальнено відображає Гаусівську модель пікселя [10].  

Розрахунок інтенсивності кольору для такої моделі полягає у визначенні об'єму 

фігури, що утворюється внаслідок перетину фільтруючої функції та вертикальної площини, 

що проходить через примітив [10].  

Через високі обчислювальні витрати, Гаусівська модель пікселя використовується 

лише у випадках, коли існують строгі вимоги до якості згладжування контурів. 

Тому, актуальним є питання спрощення процедури антиаліайзингу з використанням 

Гаусівської моделі пікселя, що можна досягти за рахунок виведення  простих 

апроксимаційних формул для розрахунків. 
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Використовують модель розподілу світлової інтенсивності пікселя, коли щільність 

інтенсивності розподілена відповідно до нормального закону: 
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У такій моделі, максимальна інтенсивність зосереджена у центрі пікселя, який 

прийнято за центр координатної системи. Важливо зазначити, що обрана функція щільності 

утворює поверхню обертання і відповідає умові нормування: об'єм, утворений між 

поверхнею функції   і площиною , дорівнює одиниці (рис. 2).   

 

  

 
Рисунок 2. Модель розподілу світлової інтенсивності пікселя 

 

Таким чином, використанням Гаусівської моделі пікселя для розрахунків 

інтенсивності кольору світлодіодних дисплеїв, які виготовлені на основі технології InGaN є 

ефективним вирішенням задачі.  
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